
 
 
 
                                                                   
 

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

СОРОК СЬОМА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 
 
Від 18.12.2024 р. № 1 
 
Про звернення депутатів Заводської 
міської ради 8 скликання до Президента  
України, Верховної  Ради України 
щодо підтримки Плану перемоги. 
 

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».  
 

ВИРІШИЛИ: 1. Схвалити текст звернення депутатів Заводської міської ради 8 
скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо підтримки Плану 
перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським (додається). 

2. Направити дане звернення до Президента України та до Верховної Ради України. 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань прав 

людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту. 
 
 
 

 
 
 

      Міський голова                                                             Віталій СИДОРЕНКО 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



ЗВЕРНЕННЯ   

депутатів Заводської міської ради  восьмого скликання щодо підтримки Плану 

перемоги, представленого Президентом України  

Володимиром Зеленським 

Сьогодні Україна переживає складний період своєї історії. Українці згуртовані та 

єдині у своєму бажанні відстояти своє право на волю і свої конституційні свободи, на 

свою мову та традиції, незалежність своєї держави. 

План перемоги, представлений Президентом України Володимиром 

Зеленським у Верховній Раді України, США, європейських країнах та на 

засіданні Європейської Ради - перелік заходів, рішучих кроків, які мають 

переломити хід війни, що триває в Україні майже 11 років. Це План перемоги 

для України і план надійної стабільності для інших країн Європи. 

План перемоги складається з п’яти пунктів – геополітичного, двох військових, 

економічного та безпекового – і трьох таємних додатків. 

Перший пункт – запрошення України в НАТО. За словами Глави держави, факт 

запрошення України в НАТО може стати фундаментальним для миру і свідченням для 

російського диктатора, що його геополітичні розрахунки програшні. 

Другий пункт – оборона. У ньому йдеться про незворотне зміцнення української 

оборони проти агресора. Володимир Зеленський зазначив, що є чіткий перелік зброї, 

яка здатна підтримувати необхідну силу українських воїнів. 

Реалізація цього пункту передбачає продовження операцій Сил оборони у 

визначених районах РФ, а також посилення українських позицій і знищення 

наступального потенціалу Росії на окупованій території. 

Він також базується на допомозі партнерів, зокрема в комплектуванні бригад 

резерву для ЗСУ, посиленні ППО, спільному з партнерами збитті російських дронів і 

ракет, інвестиціях в українське оборонне виробництво, знятті обмежень на 

застосування далекобійної зброї, наданні відповідних далекобійних можливостей і 

супутникових даних та інформації від розвідок у реальному часі. 

Третій пункт – стримування. Україна пропонує розмістити на своїй території 

комплексний неядерний стратегічний пакет стримування, який буде достатнім для 

захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку Росії. 



Четвертий пункт – стратегічний економічний потенціал. Україна пропонує 

стратегічним партнерам укласти спеціальну угоду щодо спільного захисту наявних у 

країні критичних ресурсів, спільного інвестування та використання відповідного 

економічного потенціалу. Ідеться про природні ресурси та критично важливі метали 

ціною у трильйони доларів США. Це, зокрема, уран, титан, літій, графіт та інші 

стратегічно цінні ресурси, які є значною перевагою у глобальній конкуренції. 

П’ятий пункт – безпековий. Він розрахований на післявоєнний час та передбачає 

у разі згоди партнерів заміщення окремих військових контингентів збройних сил США, 

дислокованих у Європі, українськими підрозділами, які здобули реальний досвід 

сучасної війни, застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО. 

План Перемоги закликає міжнародних партнерів підтримати Україну, оскільки 

успіх його реалізації залежить від рішучості союзників, адже Україна прагне чесного 

і справедливого миру, а не територіальних поступок чи «замороження» війни. 

Заводська міська рада цілковито підтримує План перемоги, представлений 

Президентом України Володимиром Зеленським. 

Віримо в Перемогу! 

Звернення прийнято на сорок сьомій сесії Заводської міської ради восьмого 

скликання 18 грудня 2024 року. 

 

 

       Міський голова                    Віталій СИДОРЕНКО 
 


